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I'EOMETPHA 8

Kpurepun oneHUBaHHA KOHTPOJIbHOH padoThl.

Hroropas koHTposbHas paboTa npeacrasieHa B Biae 00pasna 0QHOro u3 BapuanToB. Bxmouaer
B ce0s Kak 3alaHHsA, COOTBETCTBYIOIINE 0053aTEIbHOMY YPOBHIO (OHH OTMEUYEHEI 3HAKOM O), TaK
¥ 3aaHus 6ojiee BBICOKOTO YpoBHs. 3aianue 0603Ha4eHHOE 3HAYKOM “TI0TpeGyeT TBOPYECKOro
MpHMEHEHHs 3HAHUH, aHAIH3a FeOMETPHYECKUX KOH(GUTYpaLUii, IIPOBEAEHHS JOCTATOYHO
CJIOXKHBIX JIeIyKTHBHBIX paccykaeHui. [Ipu Bceit mpaBUIIbHO BRINIOJIHEHHOM paboTe, MOXKET
OLIEHHMBATHCA NONOIHUTENBHOHN onleHKo#. KonTponbHas paborta paccuntana Ha OauH ypok (40
MHHYT).

OT1merka «3» CTaBUTCA 3a BBIIOJTHEHHBIE MOJIHOCTBIO U NPABU/IBHO 3a1aHHs OTMEYEHHEIE
3HAKOM O, 100 ec/Iu BBIIOIHEHO 6e3 omHO0K U HEJ0UETOB He MEHee ITOJIOBHHEBI paboThL.

OtMmeTka «4» CTaBUTCs 32 paboOTY, BBINOTHEHHYIO MIOJHOCTHIO, HO ITPH HAJIMYKH B Hell He Gonee
onHo# rpyboit M omHoi HerpyOoil ommbOku M omHOrO Hemou€ra, He Gojiee TPEX HEMOUETOB.
B03MOXXHBI IpyTHe BapHAHTHI: YETHIPE 3a/1a4M MOJHOCTHIO M IPABHIIBHO.

OTmerka «5» cTaBHUTCA 3a paﬁo’ry, BBINIOJIHEHHYIO ITOJIHOCTBIO 0e3 ommMbOK W HEIOYETOB.
Bo3smoxxHa oxHa HETOYHOCTh, OIIHCKa, HE MABAIOMIaACSa CJICICTBHEM HE3HaHUA HJIHM HE

NOHUMaHUs y4eOHOIro MaTepuaa.

OTmeTka «2» CTaBHTCs, €CJIH YHCJIO ouruOOK B HeJIOYETOB NPEBBICHJIO HOPMY [JIs OLICHKH 3



UTOI'OBASA KOHTPOJIbHASI PABOTA

1°. Paguyc OKDPY’XHOCTHU, OIMCAHHOM OKOJIO TpPeyroJibHU-
ka ABC, \[é CcM, a ABa yrJjla TpeyroJbHMKa paBHBI mo 45°.

Haiigure cTroponsl TpeyroasHuka ABC.

2°. B paBHoOeapeHHOM TpeyroabHuke ABC 4B =120°,
O — Touka mepeceyeHuss OuccekTpuc. OKpPYXHOCTb paguy-

ca 2,/3 cM BIHcaHa B 3TOT TPEYroJIbBHUK M KacaeTcsa Ips-

MbIXx BC u AC B Toukax D u E coorBercrBenno. Haiaure BO
u LBED.

3. Tpaneuua ABCD Bnucana B OKpPYXXHOCTb, ZA = 60°,
ZABD = 90°, CD = 4 cwm.

a) Haiaure paguyc OKpy>XHOCTH.

6) Kakue smauyeHusi MokeT npuHuMaTth yroan BMC, ecan
M — npou3BOJIbHAA TOYKA OKPYXHOCTH?

4%, Jlanwsl asa orpeska PQ, ET u yron H. IlocrpoyTe 4e-
ThIpeXyroasHUK ABCD, B kotopoM O — TOYKa IepecedyeHusd
zuaronaneit, BO = PQ, DO = ET, £DOC=4ZH un AO - -0OC =
= DO - OB.




